YYNAYAXYTIKH I, PEBPOYAPIOY 2010 - OMAAA GEMATQN B

Oépa 1. Oewpolue To ovvoro Q = {1,2,...,60}.
(o) (0.5 Babu.) Iéoa elvan ta utoovvoha Tou ouvérou {2,4,6,8,...,60};
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(v) (1.0 Babu.) Iléoa elvar ta utosvvoha Tou 2 mou Teptéyouv To oA 15 tepttTols Xow xavévay dpTio;
() ( )

d) (0.5 Babu.

0.5 Bafu.) Iboa elvar to utosivola tou §2 mou TepLeyouy axpBdc 15 TeptTTols XoL xavévay dpTLo;

[Téca elvon Ta unooUvoha tou 2 ou nepLéyouy axpBoe 15 neptttolc xal ocovadrnote

dpTLoug;

Oéua 2. (a) (1.0 Baby.) Na uroloyiotel to dhpooua

14

S (s +2s + 1)(1;)33.

s=0

(B) (1.5 Bafu.) Na unoroyiotel To dfpoioua

Oéua 3. Ocewpolue 50 dtoua TOU LGPy OVTAL GTO LGOYELO OE AVEAXLGTAPA dexadpo@ng ouwxodour|c
Yeageiwy.

(o) (1.25 Bafy.) Na vroroyietel to TAhfoc Twv Tpéney anoBifacne Tov atéuny dote va aroffactel o
8o apliude atéuwy oe xabévay and toug 10 opbpoug.

(B) (1.25 Babu.) Na unohoyiotel to nhifog Ty Tpénwy anofifaons oy atéuwy otoug opdpoug 1 éwg

10, étou Gote oe xdbe Evav and Toug opdgoug 8, 9 xar 10 va anoBiBactel TouldyLoToY €va dToUo.

Oéua 4. (o) (1.25 Babu.) 'Eotw ax, £ = 0,1,2,... 10 thifog Twv cuvduacudy ue exavdhnn twyv
otouyeloy tov Q = {wi,ws, ..., wy} avéd K, 6mov x&be otouyeio eupaviletar 2 1 4 gopéc. Na Bpebel 1
vevvitpla A(t) = D o7 ) aut” %o va urohoyiotel o oy, k =0,1,2, .. ..

(B) (1.25 Bafu.) 'Ectw B, £ = 0,1,2,... 10 nhifoc tov cuvduacudy pe enavdindn twv otouyelwy
tou ) = {wi,wa,...,wy} avd K, 6mou xdfe otoryelo epgaviletor tovhdyotov 3 gopéc. Na Bpeebel n

vewitpwa B(t) = Y o7 Bt xou va unohoyietel 1o B, £ =0,1,2,.. ..

NA TPA®OYN OAA TA OEMATA YE 2 QPEY. KAAH EIIITYXIA!



